

Важный поручик

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 8 (4472)

ПЯТНИЦА, 1 МАРТА 1996 г.

Выходит 1 раз в неделю

О Т Ч Е Т

профсоюзного комитета А/О БКО по выполнению мероприятий коллективного договора за 1995 год

Совместным решением Совета директоров и профсоюзного комитета утвержден состав согласительной комиссии по проверке исполнения обязательств коллективного договора в 1995 году, подготовке проекта коллективного договора на 1996 год.

Комиссией подготовлен акт проверки исполнения обязательств колдоговора. Из 140 обязательств полностью выполнено 134, или 95,7 процента. Основной причиной невыполнения некоторых обязательств договора явилось отвлечение средств и ремонтных сил на ремонтно-восстановительные работы по ликвидации последствий пожара в цехе № 4 и подготовке цеха к работе в осенне-зимний период. По этой причине совместным решением Совета директоров, профсоюзного комитета сроки исполнения ряда мероприятий по охране труда, природоохранных мероприятий перенесены на 1996 год.

Высокий процент исполнения обязательств колдоговора 1995 года в сложной финансовой обстановке обеспечен в результате постоянного контроля за исполнением как со стороны Совета директоров, руководства цехов, так и профсоюзного комитета.

Профсоюзный комитет в отчетном году, выполняя свои обязательства и считая колдоговор наряду с другой законодательной и нормативной документацией важнейшим документом в разрешении трудовых споров, осуществлял систематический контроль за исполнением обязательств. При решении всех вопросов, связанных с исполнением обязательств колдоговора, профсоюзный комитет находил полное понимание и поддержку со стороны Совета директоров, правления, руководителей отделов и цехов.

Все предложения по спорным вопросам, инициативы профсоюзного комитета рассмотрены Советом директоров, отделами, вынесены соответствующие решения. Контроль исполнения обязательств колдоговора осуществлялся на уровне заседания президиума профкома с приглашением ответственных с отчетом о выполнении отдельных мероприятий на совещаниях с председателями цеховых комитетов, на совещаниях при Генеральном директоре, главном инженере, на правлении. О выполнении обязательств договора за 1 полугодие вопрос рассматривался на совместном совещании Совета директоров, правления, руководителей цехов, профсоюзного коми-

тета, председателей цеховых комитетов. По всем спорным вопросам находились компромиссные решения.

По вопросам использования рабочего времени, времени отдыха в отчетном периоде спорных вопросов не возникло. К сожалению, практика предоставления дополнительных выходных дней из-за снижения объемов производства применялась, что не способствовало укреплению семейного бюджета. И тем не менее, руководством Общества в непростых условиях принимались все необходимые меры по сохранению рабочих мест. В сложных финансовых условиях идет полным ходом развитие производства: строительство цеха пропантов, отделения по производству оливинитов, участка по производству плавящихся материалов. Это дополнительные десятки рабочих мест.

По вопросам предоставления очередного отпуска, выплаты отпускных в отчетном периоде в профсоюзный комитет жалоб не поступало. В течение года имели место небольшие задержки выплаты заработной платы. Все вопросы изменения условий оплаты труда, положения об оказании материальной помощи, поощрения согласовывались с профсоюзным комитетом.

По разделу укрепления трудовой дисциплины в Обществе обязательства выполнялись: использовались в полной мере формы поощрения, к нарушителям трудовой и производственной дисциплины применялись все предусмотренные меры воздействия. К сожалению, при дефиците свободных рабочих мест в целом по предприятиям города, многие из нас не оценили возможность работать на комбинате и иметь стабильные заработки. В 1995 году совершено 216 прогулов (в 1994 году совершено 199 прогулов), за появление на рабочем месте в нетрезвом состоянии отстранено 117 работников (в 1994 году — 80 человек).

Профсоюзный комитет осуществлял контроль за исполнением обязательств раздела «Улучшение условий и охраны труда». Представители профсоюзного комитета участвовали в комплексных обследованиях цехов, вносили свои предложения по улучшению условий охраны труда. Работала комиссия по охране труда (председатель комиссии Н. А. Семенов). На заседаниях президиума профкома рассматривались вопросы травматизма по отдельным подразделениям, вопросы обеспечения работников спецоде-

ждой. Организовывались целевые проверки по вопросам использования труда подростков, женщин.

В цехах избраны общественные инспектора по охране труда (уполномоченные). К сожалению, из-за слабой работы уполномоченных по цехам, результативность весьма низкая, что не способствовало обеспечению безопасности труда. Профсоюзный комитет по вопросам охраны труда строил свою работу совместно с отделом охраны труда.

В отчетном году на охрану труда Обществом израсходовано 1.270.737.000 рублей, в том числе на ремонт бытовых помещений — 125 млн. рублей. На приобретение спецодежды, спецодежды, средств индивидуальной защиты израсходовано 569 млн. рублей. Проверкой цехов на предмет качества выдаваемой спецодежды установлено, что актов на списание спецодежды из-за преждевременного выхода ее по причине низкого качества нет (исключая чуни).

При высокой стоимости спецодежды (костюм х/б стоит 42 тыс. рублей), сдаваемая спецодежда при увольнении работника, независимо от процента износа, списывается и не используется повторно (в пределах остаточной стоимости) после стирки и ремонта, на чем теряются немалые средства.

В 1995 году произошло 27 несчастных случаев, в том числе 3 с тяжелым исходом. Один из них групповой. В цехах по-прежнему высокий уровень запыленности. Из запланированных 9 мероприятий плана-соглашения по охране труда полностью выполнено 7. По причине отвлечения ремонтных сил на ремонтно-восстановительные работы по ликвидации последствий пожара в цехе № 4 исполнение сроков 2 мероприятий перенесено на 1996 год (совместное решение Совета директоров и профсоюзного комитета).

В соответствии с приложением колдоговора в 1995 году выдано работникам, работающим во вредных условиях труда, спецмолока на сумму 198 млн. рублей, или 237800 талонов, 20000 кусков мыла на общую сумму 8 млн. рублей. Израсходованные средства выделены из чистой прибыли Общества.

По разделу «Социальное страхование», «Охрана здоровья» обязательства колдоговора выполнялись. Средства социального страхования расходовались по назначению. Контроль за расходованием средств социального страхования осуществлялся комиссией по социальному страхованию. По результатам бухгалтерской

проверки по различным причинам допущена недотлата пособия по временной нетрудоспособности в сумме 308293 руб. По другим статьям расходования средств социального страхования нарушений не выявлено.

За счет средств социального страхования осуществлялось частичное финансирование санатория-профилактория (питание, зарплата, медикаменты), приобретались путевки в санатории, дома отдыха. Приказом Генерального директора определен состав уполномоченных по социальному страхованию — ответственных за правильностью использования средств социального страхования.

Своевременно подготовлены к летнему оздоровительному сезону база отдыха «Пирос», лагерь отдыха для детей и подростков. Совместными усилиями Совета директоров, профсоюзного комитета было обеспечено финансирование лагеря отдыха для детей и подростков; путевки для работников Общества и их детей на базу отдыха «Пирос», в лагерь отдыха для детей и подростков, санаторий-профилакторий, санатории, дома отдыха предоставлялись по льготной стоимости.

Всего отдохнуло и прошло оздоровление: в санатории-профилактории — 791 человек, в том числе 74 — неработающие пенсионеры; в детскую смену оздоровлено 41 человек; на базе отдыха «Пирос» — 287 человек; в санаториях, домах отдыха — 24 человека; в лагере отдыха для детей и подростков — 544 человека.

По разделу «Жилищно-бытовая работа» организовывался пересмотр списков очередности работников, нуждающихся в улучшении жилищных условий, осуществлялся контроль за работой столовых с помощью комиссии по контролю за торговлей, общественным питанием. Рассматривались заявления работников Общества по вопросам улучшения жилищных условий, предоставления земельных участков под строительство индивидуального жилья. Нуждающиеся обеспечены земельными участками под сады, под посадку овощных культур.

Учитывая обоснованность причин переноса сроков исполнения ряда обязательств коллективного договора, профсоюзный комитет не настаивал на наказании виновных за невыполнение обязательств.

А. ОСИПОВ,
председатель
профкома А/О БКО.

ПРОФИЛАКТИКЕ — ВНИМАНИЕ

С начала года общекомбинатской комиссией с участием председателя профкома А. И. Осипова по графику проведены комплексные обследования ряда подразделений комбината по охране труда, производственного, санитарного и противопожарного состояния. Обследованы цех капитального ремонта, карьер «Малиновец», цехи № 4 и 2.

Как в подразделениях соблюдаются правила по ТБ, зафиксировано в актах проверок, в них руководству даны рекомендации по устранению выявленных недостатков. А недостатки есть.

В ЦКР отмечены грубые нарушения Правил безопасности на рабочих местах: облицовка стен в ЦЗЛ производилась со случайных настилов, монтаж питателя бункера на транспортер в цехе № 4 проводился над открытым неогражденным приемом, не применяются защитные каски, кислородные баллоны на рабочих местах, в большинстве случаев, не закреплены от случайных падений. Работы в каждом отдельном случае были приостановлены до устранения нарушений.

Как во всех проверенных подразделениях, в карьере «Малиновец» ведется определенная профилактическая работа по охране труда, но и здесь есть недостатки. Не в полной мере выполняются замечания работников ГУ в части ведения докумен-

таци. Паспортом забоя экскаватора ЭШ-10/70 не предусмотрена подготовка основания внутреннего отвала. Карьерные дороги не соответствуют существующим требованиям: отсутствуют необходимые дорожные знаки и указатели, защитные валы на автодороге по центральному складу и ряд других нарушений, которые уложились в 48 пунктов составленного акта проверки.

По цеху № 4 зафиксированы отрицательные моменты по содержанию оборудования, грузоподъемных механизмов, электрогазового хозяйства, бытовых помещений и по состоянию питьевого режима. Несколько меньше претензий к цеху № 2. Здесь имели место нарушения правил безопасности при ремонте оборудования в полном отделе, в электрохозяйстве и допуске к прохождению практики на рабочих местах учащихся ПТУ-8 без закрепления за ними опытных рабочих.

Акты проверок разосланы по цехам. В них указаны четкие сроки устранения выявленных нарушений. Это напоминание руководителям цехов, участков к немедленному действию. Профилактика — это лучший способ избежать в дальнейшем несчастных случаев, травм на производстве.

Г. АБРАМОВ,
зам. главного инженера
А/О БКО по ОТ и ОС.

БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

В отделе подготовки кадров продолжается годовая проверка знаний правил по ТБ и охраны окружающей среды руководителей и специалистов всех подразделений комбината. Последний экзамен был 21 февраля. Уже подтвердили свои знания, а они оцениваются по 5-балльной системе, представители большинства основных и вспомогательных цехов. В сравнении с прошлым годом экзаменующиеся подготовились несколько хуже и соответственно получили отметки 3—4 балла.

Цель проводимой аттестации — профилактика несчастных случаев и травм на производстве. Экзамены лишней раз позволяют проверить и закрепить знания правил по ТБ.

В этом году прошли обучение начальники цехов, их заместители, механики, электрики. Группы были сформированы по занимаемым должностям. Занятия проводились главными специалистами комбината по вопросам техники безопасности, производства огнеупоров за рубежом, качества выпускаемых огнеупоров, современной банковской системе, налогообложения, финансовой деятельности предприятия, оплаты труда, трудового законодательства.

14 февраля ИТР цехов успешно сдали экзамены по

теме «Право руководства безопасной эксплуатацией агрегатов, работающих на природном газе». Подтвердили они знания правил устройства и безопасной эксплуатации сосудов, работающих под давлением, и безопасной эксплуатации грузоподъемных механизмов.

Каждый год мы готовим подмену мастерам на случай отпусков. Группа рабочих, входящих в этот резерв, прошла обучение.

По графику начнется годовая проверка руководителей и специалистов по технологии производства. Проверкой будут охвачены только основные цехи.

С марта начнется обучение группы ИТР и их резерва из рабочих по обучению правилам по ТБ и охраны окружающей среды. Вниманию начальников цехов! Сейчас группа формируется и мы ждем от вас заявки.

Учебный год в полном разгаре. Занятия идут планомерно, организованно, без срывов. Руководство цехов с пониманием относится к обучению своих кадров, предоставляя им возможность повышать знания без отрыва от производства.

Т. ЖУРАВЛЕВА,
зам. начальника ОК и ПК
А/О БКО.

НОВЫЙ ЦЕХ

Согласно приказу Генерального директора А/О БКО В. А. Можжерина в целях обеспечения своевременных и качественных ремонтов и монтажа энергетического и электрического оборудования комбината и в связи с ликвидацией организации, ранее обеспечивавшей эти работы по договорам для нашего предприятия, с 1 марта 1996 года создано структурное подразделение в составе А/О БКО — цех по ремонту энергетического оборудования.

Начальником цеха назначен МОСЯГИН Геннадий Владимирович.



В. Н. Морев в цехе старелазливочного припаса с 1980 года, с начала открытия этого цеха. До этого работал в цехе № 5. Двенадцать лет он успешно справлялся с обязанностями дежурного электромонтера формовочного участка ЦСП. А когда его опыт и умение потребовались в помольном, Виктор Николаевич без лишних слов согласился поработать и на этом участке.

Трубные мельницы эксплуатируются круглосуточно. Но электромонтер знает, когда произвести осмотр температурных датчиков и ремонт вспомогательных приводов электродвигателей, уделить внимание маслостанции. Поэтому на верном ему участке — минимум неисправностей, максимум порядка в работе мельниц.

На снимке: Виктор Николаевич Морев.
Фото А. Котова.

МАРТ

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

Март — первый месяц долгожданной весны. Но если март рано веснянку-песню затягивает, то это ненадежное тепло. В это время идет борьба между зимой и весной, слишком ранняя победа весны не должна радовать, так как зима сразу не признает себя побежденной и даст себя знать позднее, когда возвращение ее уже гораздо опаснее и вреднее, особенно для земледельца. Надеемся: «Март похоронит, август схоронит», то есть хлеб похоронит в землю, а схоронит в закрома.

Хорошо, когда «Март сухой, да мокрый май, будет каша с караваем», «Сухой март, да май мокрый дают хлеб добрый». И еще приметили: «Мартовский ледок, что чужой избы порог» (то есть ненадежен), «Весенний лед толст, да прост; осенний тонок, да цепок», «Плохо, коли в марте дождь льет, плохие надежды подает», тогда «Ни в марте воды, ни в апреле травы».

УСЛОВИЯ ТРУДА УЛУЧШИЛИСЬ

За последнее время условия труда в деревообрабатывающем цехе, в частности, лесопильном участке, значительно изменились в лучшую сторону. В первую очередь, это ощутили на себе сами работники ДОЦ.

Раньше распиловку древесины рамщики вели в неотапливаемом помещении, а в сильные морозы — все равно, что на улице. Мерзали руки, ноги скользили по половому настилу, падала производительность труда. Модуль, о котором мечтали много лет, наконец был пущен в эксплуатацию прошлой весной.

Новые мощности по распиловке древесины отвечают всем требованиям людей и работы. Большое, светлое, теплое помещение. Установлено новое оборудо-

вание с грузоподъемными механизмами, исключая ручной труд. В более удобном месте размещены две пилорамы. Однопильный финский станок «КАРА» позволяет выдавать богатый ассортимент товара. Значительно упростилась обрезка досок. Вместо допотопного станка за него эту работу более производительный выполняет «КАРА».

Не было на старом участке ДОЦ продольного и поперечного станков. Теперь они установлены в модуле. Новые мощности оборудованы пневмотранспортом. С их появлением опилки и стружки удаляются с участка без проблем. Имеется у модуля и холодный склад для складирования и отгрузки пиломатериалов. В отличие от старого склада здесь есть стены, защища-

ющие рамщиков от ветра, территория его не заснеживается.

Не вызывает нареканий и слесарное помещение модуля. Теперь ремонт крупного оборудования можно произвести в нем с удобством, а значит, качественно. Отсюда и продуктивные результаты работы цеха. Если раньше, на старых мощностях, распиловка древесины составляла 900 кубометров в месяц, то сегодня она достигает 1350 кубометров.

Сейчас идет реконструкция заточного участка. Там устанавливается дополнительное оборудование. В связи с увеличением объемов распиловки на участке введена еще одна рабочая единица — заточника. В целом же коллектив цеха за последнее время зна-

чительно омолодился. Улучшенные условия труда привлекают молодые кадры. Они здесь остаются не на один и не на два дня, а с желанием продолжать трудиться в цехе и дальше.

Стоит еще вот о чем сказать. Заготовка и отпуск топлива — для населения города, работников комбината, котельных, бани, МСЧ, которыми наш цех занимался на протяжении многих лет, переданы другим службам А/О БКО. В связи с этим ЛТУ (лесотопливный участок) утратил свое прежнее название. Теперь он значится как ЛПУ (лесопильный участок). В его новую задачу входит распиловка древесины для нужд комбината.

С. СЕЛИЦЕВ,
зам. начальника ДОЦ.

ОФИЦИАЛЬНО

ОТ РЕГИОНОВ — ДВОЕ

С 19 по 21 февраля в Москве проходил первый Всероссийский съезд представителей малых предприятий, в работе которого принял участие и выступил с докладом президент России Борис Ельцин.

Возможность рассказать о том, что удалось сделать по развитию малого и среднего бизнеса, была предоставлена также руководителям двух территорий — мэру Москвы Юрию Лужкову и новгородскому губернатору Михаилу Прусаку. Считается, что здесь взаимодействие власти и бизнеса наиболее эффективно.

ПОЛИТИКА

НАШ ЧЕЛОВЕК В СНГ

Депутат Государственной думы, избранный в Новгородском одномандатном округе № 123, Герой Российской Федерации Евгений Зеленов стал председателем постоянной комиссии по обороне, безопасности и военному сотрудничеству Межпарламентской ассамблеи Содружества Независимых Государств. Участники очередного заседания МПА, состоявшегося в Санкт-Петербурге, единогласно проголосовали за кандидатуру, предложенную Федеральным собранием России.

Евгений Зеленов избран сроком на один год. Он надеется, что за это небольшое время удастся разработать и принять законы, обеспечивающие коллективную безопасность СНГ. Особое внимание будет обращено на выработку концепции охраны внешних границ государства — участие в содружестве и на урегулирование международных конфликтов.

«Новгородские ведомости».
23 февраля 1996 г.

ИНЖЕНЕР С БЛОКНОТОМ

Такие же руки есть у тебя.
И у меня, пожалуй, не хуже!
Что дело всей страстью рабочей любви,
Комбинату по совести служат! —

Это (и ниже приводимые) строки из стихов инженера ЭТЛ ЦЭС Х. Х. Оршанского. Старейшему работнику центральной электростанции, ветерану труда комбината 5 марта исполняется 70 лет. Большой путь пройден за это время Хацкелем Хаимовичем. На его глазах прошла история родного предприятия, страны, участником событий которой ему довелось быть.

Из-за солнца от Вельгии Самолетов строй
Развернув крыла тугие
К нам влетел ордой.

С ноября 1943-го по апрель 1951 года Х. Х. Оршанский прослужил в рядах Красной Армии. Почти два года из них выпали на Вельгию Отечественную войну. В составе узла связи ВВС Балтфлота на автомобильной радиостанции Хацкель Хаимович исколесил всю Прибалтику и большую

часть Пруссии (ныне территория Калининградской области). Имел дело с армейскими радиопередатчиками АК-11, РАТ, 6ПК, радист Оршанский выполнял боевую задачу: поддерживать связь штаба с соединениями.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Радист принимает шифровку —
Цифр запутанный ряд.
Какую они обстановку
В тайне своей хранят?

С медалью «За победу над Германией» (через сорок лет к ней прибавился орден Отечественной войны II степени) и в звании старшего радиомеханика радиопередающего центра Х. Х. Оршанский демобилизовался. В послевоенное время страна нуждалась в мирных профессиях. Окончив институт, Хацкель Хаимович получил необходимую специальную и в августе 1958 года пришел на ТЭЦ комбината огнеупоров. Специальность инженера ЭТЛ очень кстати пришлась по его технической эрудиции и уже имеющемуся опыту работы с электросхемами и узлами.

Мы узнали цену киловатта.
Дорог каждый электрон,
Потому что он, ребята,
Нашею работой рожден.
В 1964 году Х. Х. Оршанский возглавил электротехническую лабораторию ЦЭС. За это время он и руково-

димый им коллектив провел большую работу по подключению к системе «Ленэнерго», производил монтаж и наладку 4-го генератора центральной электростанции, внедрил релейную защиту действующего и модернизированного электрооборудования. А сколько раз приходилось опускаться в шахты комбината, налаживать работу электрических установок на карьерах!

А про то, что ночью было,
Не расскажешь вдруг.
Как турбина вновь ожила,
Всех собрав вокруг.

В 1986 году Х. Х. Оршанского с почетом проводили на заслуженный отдых. К его наградам прибавилась еще одна — общесоюзная медаль «Ветеран труда». На пенсии Хацкель Хаимович не скучал: рыбалка и литератур-

ные занятия занимали его свободное время. Много им написано стихотворений, зарисовок и других прозаических произведений. И основная их часть посвящена родному предприятию, любимому делу.

Утром рано над рекою
К проходной иду
И в блокнот пишу порою
На ходу.

Осеню 1991 года тогдашний начальник ЦЭС Е. Г. Травин попросил Х. Х. Оршанского выручить электротехническую лабораторию в создающуюся трудную минуту. В тот же день Хацкель Хаимович вышел на работу. Как старший инженер ЭТЛ он ввел в эксплуатацию новую подстанцию на карьере «Окладнево», устранил недостатки в действующем электрооборудовании других подразделений комбината, оживил коллектив лаборатории своей неиссякаемой энергией.

Весной
Я иной
И походка моя иная.
Мнится, вновь молодой!
С таким настроением шагайте и дальше по жизни,
Хацкель Хаимович!

К. АНДРЕЕВ.

О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ «ВETERАН ТРУДА»

Звание «Ветеран труда» в соответствии с федеральным законом «О ветеранах» присваивается лицам, достигшим пенсионного возраста и награжденным правительственными орденами и медалями, нагрудными и почетными знаками, нагрудными значками и медалями, почетными и заслуженными званиями работников отрасли (ведомства), почетными грамотами, если награждение производилось от имени Правительства Российской Федерации; других федеральных органов исполнительной власти, федеральных органов судебной власти, прокуратуры РФ, Президиума Верховного Совета бывших СССР и РСФСР, Советов Министров бывших СССР и РСФСР, Верховного суда бывшего СССР, прокуратуры бывшего СССР, министерств и ведомств бывших СССР и РСФСР, в том числе совместно с центральными комитетами профсоюзов отраслей народного хозяйства.

Лицо, претендующее на присвоение

звания «Ветеран труда», подает в органы социальной защиты по месту жительства заявление и документы, подтверждающие вышеназванные основания для присвоения звания.

Перечень документов, представляемых в органы социальной защиты:

1. Заявление.
2. Копия документов о награждении и подлинники документов.
3. Выписка из трудовой книжки и трудовая книжка.
4. Пенсионное удостоверение.

При присвоении звания «Ветеран труда» должно быть вручено удостоверение ветерана труда. В настоящее время из-за отсутствия последних отметка о присвоении звания «Ветеран труда» представляется в пенсионном удостоверении и заверяется печатью органами социальной защиты населения.

А. ОСИПОВ,
председатель профкома А/О БКО.

СТРОКИ ИСТОРИИ

♦ 23 февраля 1893 года в результате происшедшего пожара сгорел завод «Товарищество по производству глиняных и гончарных изделий».

♦ Февраль 1894 года. Боровичский купец Николай Павлович Ягунов построил

в дер. Сычево Любытинской волости на реке Охоня завод по производству огнеупорного кирпича и черепицы. Все эти изделия изготавливались из местных глин. В 1901 году завод по духовному завещанию перешел в ведение сыновей по-

койного; Александра и Петра Николаевичей Ягуновых.

♦ 4 февраля 1919 года постановлением Президиума ВСНХ Боровичские рудники и заводы национализированы.

Б. Маркелов.

ИНФОРМИРУЕТ ОХРАНА

♦ 1 февраля водитель АТЦ С. А. Артемьев, управляя автомашиной «КРАЗ» (№ 975), сбил ограждение у КПП № 4.

♦ 7 февраля в 7.30 работниками РМЦ выявлена попытка хищения 150 листов железа. В эту ночь кто-то подъехал на погрузчике к входу кузнечного участка и подтянул пачку листового железа к дороге у конторы РМЦ. Там груз поджидала автомашина с кузовом. Дизельный погрузчик попытался загрузить железом пачку, но ее 3-тонный вес оказался ему непод силу. Листы железа были сброшены на землю, а сами расхитители скрылись с места, оставляя многочисленные следы. По ним работники охраны уже установили одного участника этой

«ночной смены»: водитель погрузчика ЦСП А. С. Прокофьев.

♦ 8 февраля на автомашине (№ 45-19), принадлежащей ЦЭС, была предпринята попытка вывоза большой катушки кабеля без пропуска. Водитель при выяснении обстоятельств отказался назвать свою фамилию контролеру.

♦ 15 февраля на КПП № 4 остановлен автомобиль «ЗИЛ-130» (№ 18-54), принадлежащий тресту № 51 с 10-ю поддонами кирпича. В пропуске значилось 8 поддонов. Как оказались в кузове 2 лишних, водитель объяснить не смог.

♦ За 24 дня февраля на территории комбината задержаны в нетрезвом виде 8 человек; за нарушение пропускного режима — 5.

Совет директоров и правление АО «Боровичский комбинат огнеупоров» выражают глубокое соболезнование ветерану труда комбината, новатору огнеупорного производства Спиваку Ивану Васильевичу в связи со смертью жены.

Коллектив цеха № 2 выражает соболезнование родным и близким Спивак Любови Михайловне — бывшему заместителю начальника цеха по производству в связи с ее кончиной.